



ПРОЕКТ

Всероссийская научно-практическая конференция «Муниципальное управление в современной России: политическое проектирование, модели и технологии»

**7-8 декабря 2023 года
г. Нижний Новгород**

7 декабря 2023 года в 10-30.

Конференция будет проводиться в конференц-зале по адресу: г. Городец, Нижегородская область.

Проведение фокус-группы по инновационному проекту «Формирование базовой прогностической модели муниципального управления на основе политического, социально-экономического и ценностного агент-ориентированного подхода»

8 декабря 2023 года в 10 часов.

Конференция будет проводиться в Нижегородском институте управления - филиале РАНХиГС по адресу: г. Нижний Новгород, Нижегородской области, просп. Гагарина, д.46.

Конференция организована Институтом государственной службы и управления РАНХиГС, Городецким муниципальным округом Нижегородской области и Нижегородским институтом управления - филиалом РАНХиГС, совместно с Исследовательским комитетом РАПН по взаимодействию государства, бизнеса и общества, Институтом социально-политических исследований Федерального научно-исследовательского социологического центра (ИСПИ ФНИСЦ) РАН и Благотворительным фондом «Приоритеты роста».

Цель Конференции – обсуждение научно-теоретических и практических вопросов политического проектирования базовой модели муниципального управления в контексте реализации образа будущего России в целях повышения эффективности местного самоуправления и разработки предложений по совершенствованию взаимодействия федеральных, региональных и муниципальных органов власти в рамках долгосрочной стратегии развития России.

6 декабря 2023 года. Старт Всероссийского конкурса молодежного предпринимательства «Приоритеты роста»

Приглашаем к обсуждению научно-теоретических, методических и практических вопросов, связанных с исследованием механизмов и технологий политического проектирования базовой модели муниципального управления в интересах долгосрочного развития с учетом региональных политических, экономических, социокультурных и духовно-нравственных аспектов.

Планируются выступления ведущих отечественных ученых, экспертов в сфере принятия государственных решений, взаимодействия государства, бизнеса и общества, региональной идентичности, социологии молодежи. Ожидается обсуждение философских, политологических, экономических и социологических подходов к обеспечению политического проектирования базовой модели муниципального управления, в том числе, на базе социально-экономических и ценностных агент-ориентированных прогностических моделей, разрабатываемых Центральным экономико-математическим институтом Российской академии наук.

Конференция будет проводиться в смешанном формате (очном и онлайн).

Информационные партнеры мероприятия: журналы «Политическая экспертиза: ПОЛИТЭКС», «Социально-политические науки» и «Наука. Культура. Общество», «Финансы, деньги, инвестиции».

Дополнительную информацию можно получить у ответственных за организацию Круглого стола:

Ильичева Людмила Ефимовна, доктор политических наук, профессор, директор Центра государственно-частного партнерства Института государственной службы и управления РАНХиГС, главный научный сотрудник ИСПИ ФНИСЦ РАН.

E-mail: lilitcheva@mail.ru, моб.тел. +7 985 167 00 22.